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Ritmicitatea extracției asigură 
redresarea producțieiParcurgînd realizările zilnice. ale unităților CMVJ, constatăm, în cazul I.M. Cîmpu lui Neag, un fapt îmbucurător: dacă, în prima, decadă a lunii, doar în- . Ir-o singură zi (în ultima 

a intervalului 1-10 iulie) sarcinile planificate erau îndeplinite și depășite, în- cepînd cu jumătatea decadei a.doua, situația este- cu totul alta. Din 11 iulie, minei a reușit, zi de zi, să Ireacă baremul nivelelor planificate, ceea ce i-a asi- iulie, rede â-gurat, pînă în 23 euperarea a mai bine jumătate din restanța â- eumulată în perioada primei părți a lunii în curs.Cum s-a reușit aceasta? Desigur, colectivul a profitat din plin de timpul frumos, prielnic desfășurării muncii în cariere. Dar, și mai important, este faptul că au fost rezolvate o serie de probleme care, pînă nu demult, erau o frî- nă în calea asigurării ritmicității producției. Acestea ne sînt detaliate de .Alexandru Buglieș,. președintele consiliului oariKȘ'i!-' lor . muncii.î— înainte de foaie, insistat pe modul, de

cuție a reviziilor și rațiilor la utilajele dotare. Exigența cu care am acționat în acest domeniu a condus, inevitabil, la eliminarea stagnărilor, â defecțiunilor intervenite în procesul de producție. De un real folos se dovedește a fi conlucrarea dintre conducerea minei noastre și cea a secției SUCT — Cîmpu lui Neag. Fapt reflectat, , de altfel, în numărul crescut de autobasculante, pe care aceasta ni-1 pune zilnic la dispoziție. Dacă, bunăoară, în urmă cu doar câteva luni, numărul mașinilor de transport al cărbunelui spre gara Uricani ajungea la .25—-30, în prezent el este dc 90, conducerea secției. SUCT făcînd tot. posibilul

repa- pentru, a-I mări la 100 dedin autobasculante pe zi. Conlucrarea bună dintre factorii de decizie ai minei și secției SUCT a asigurat și intensificarea ritmului de producție în schimburile de noapte, cînd, în perioadele anterioare, se constatau abateri disciplinare ale unoi’ conducători auto.Măsurile enumerate de președintele consiliului oamenilor muncii, cit și rezolvarea unor’ probleme sociale — darea în folosință a corpului administrativ, (cantină, lămpăric, vestiare, cabinet de protecție a muncii etc.) se reflectă în realizările brigăzilor de
Ghcorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2.a)

Cu planul p®

Colectivi sectorului 
VI al LM. Vulcan
• Pește 9 200 tone de 

cărbune extras suplimen
tar în acest an • Produc
tivitatea muncii, în iulie, 
a înregistrat, în abataje, o 
depășire de 625 kg cărbu
ne pe post • , Ritm intens 
de muncă la lucrările de 
pregătire pentru asigura

rea viitoarelor capacități.
La doar două zile după trecerea în a doua decadă 

a lunii, colectivul sectorului VI al I.M. Vulcan raporta un frumos rezultat de muncă : îndeplinirea în devans a planului de producție aferent primelor șapte luni ale anului. Sing. Pompiliu Barbu, șeful sectorului, sintetizează plastic modul în care s-a reușit acest lucru: „mobilizarea e- xemplară a tuturor brigăzilor din sector, dorința minerilor de a se menține pe un loc fruntaș și de a raporta, în cinstea Zilei, minerului și a Conferinței Naționale a partidului, o importantă cantitate de căr- buhe suplimentară planu- Iui‘>.Elemente care — adăugăm noi — au condus la creșterea continuă a productivității muncii, baza realizării. și depășirii sarcinilor de plan. Astfel,■' în

In stațiunea Neptun s-au încheiat, vineri după-amiază, convorbirile oficiale între . tovarășul Nicolae Ceaușescu. secretar general ăl Partidului Comunist Român, președintele Republicii .Socialiste România, și tovarășul Boșko Krunici, președintele. Prezidiului Co. mitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.Tovarășii Ni co i a e Ceaușescu și Boșko Krurai i via, întărirea continuă și-au manifestat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate in aceste zile intr-o atmosferă prietenească, dc stimă și înțelegere reciprocă, aprșs? ciind că ele reprezintă o noua și importantă contribuție la multiple dezvoltarea, pe planuri,, a relați-

ilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre. A fost exprimată covingerea că,' în spiritul celor convenite, se va asigura extinderea pe mai departe a colaborării și conlucrării dintre Partidul Comunist ' Român și Uniunea Comuniștilor din Iugoslavia, dintre Republica Socialistă România și Republica So-, cialistă Federativă Iugoslavi prieteniei dintre popoarele noastre vecine și prietene. Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Boșko Krunici au convenit să continue dialogul - Tomâno-iugo- slav la nivel înalt, care s-a. dovedit a avea o importanță hotărîtoare în amplificarea colaborării dintre

partidele și țările noastre, ctît. pe pian bilateral cit și în sfera vieții internaționale, în folosul și spre binele popoarelor noastre, al progresului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii în ' lume.Tovarășul Boșko Krunici, a mulțumit, din nou, pentru posibilitatea oferită de a vizita România, de i;.r cunoaște unele realizări ale poporului român, pentru primirea ospitalieră de care s-a bucurat în țara noastră.In legătură cu rezultatele, vizitei, ale convorbirilor,, dintre cei doi conducători, .■ de partid a fost adoptat un • . comunicat comun' cater ‘ s'<-'' dă publicității.
Ceremonia plecării. Vineri ■încheiat prietenie efectuată în țara noastră, la invitația.tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Romârfia, de delegația Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, condusă de tovarășul Boșko Krunici, președintele Prezidiului Co- miteti.lui Central al Uniu-

după-amiază s-a vizita oficială de din Iugo-nii Comuniștilor slavia.Ceremonia plecării oaspeților iugoslavi a avut ioc pe aeroportul „Mifaail Ko- gălnicetmu“ din Constanța, Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Boșko Krunici. încadrate de drapelele de stat ale celor țlouă țâri. I‘.’ mari pancarte erau înscrise, în limbile română și sîrbă, urări la

șapte luni
îndeplinit

Creșterea
activitatii

O-brigadă cu renume la IM Loncă: ceâ-condusă de Cornel Țir; din sec 
ferul I aJ minei. In foto, schimbul lui Ion Curtean.

Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

a

Pe șantierul locuințelor din Vulcan,
puteriiică mobilizare pentru 
realizarea planului fizicIn primul semestru acestui an, lucrările investiții din orașul Vulcan s-au desfășurat în ritm susținut. C'a urmare, sarcinile . de plan la lucrările de construcții și montaje ăd fost realizate în proporție de 101,2 a sud. Au fost date în folosință noi blocuri de locuințe cu spații comerciale la parter pe bulevardul Victoriei. S-au atacat pe un front larg obiectivele prevăzute să fie predate beneficiarului în acest an.

al de. social-cui tu cale

— Eforturile nostru au fost, în semestrul l lizării planului mente,

“Si-

dinar-
adresa prieteniei și colabo- ■ rării dintre cele două partide, țări și popoare.O gardă, formată marinari ai forțelormale, a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii So- eii.liste Federative’ Iugoslavia. și Republicii Socialiste România.
(Continuare în pag. a 4 a)

IN ÎNTÎMPINAREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI
POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE

O cerință imperioasă
eficienței 
educative

(Continuare în pag. â 2-a)

colectivului concentrate asupra rea- de apartamente, ne-a informat; ing. Nicolae Ticula, adjunct al șefului brigăzii nr. 30 Vulcan a Antreprizei construcții montaje. Dar, din 'lipsă de efective, n-au 'putut să fie plasați oamenii, perrna-

toate obiectiveleAvem realizărinent, la din plan.valorice, dar și unele restanțe față de planul fizic. Printr-o mai bună mobilizare a resurselor și îndeosebi prin mai operativa aprovizionare a echipelor cu materiale, în cel de aî doilea semestru ne-arn propus să recuperăm ă- ceste restante. Vom face totul pentru a ne realiza sarcinile planului anual a- tî.t valoric cit și fizic./Analiza la fața lacului a stadiului îndeplinirii planului fizic, pe obiective și grafice, pune în evidență, ■intr-adevăr,. că pe șantierul din Vulcan există rezerve însemnate de care depinde în mod hotărîtor lichidarea tuturor restanțelor. Din totalul dc 473 do âpariamcnfe prcvuzule in plan, majoritatea sînt in curs de execuție, in dife-

stadii de construcție, grija consiliului popular, după cum ne-a informat ing. Ioan Rujoi, vice-
i’itePrin

Viorel STRAI T

Puțin limp ne iniii des-iHjte.de zilele cînd in Capitala patriei se vor desfășura lucrările -celui dc-al Hl-lca Congres a! educației politice și culturii socialiste. In întîmpinarea a- eestu.i iijwortant eveniment politie, pe întreg cuprinsul patriei este intensificată activitatea ideolo-' gică educativă și sînt întreprinse acțiuni multiple îndeosebi pentru mobilizarea colectivelor la îndeplinirea exemplară a. sarcinilor de plan — astfel' incit realizările ce vor fi închinate Congresului să se constituie într-o semnificativă oglinda a conștiinței socialiste înaintate, ce caracterizează făurarii d® astăzi ai României socialiste moderne.In întîmpinarea Con
gresului educației — cum este denumit, pe scurt, în vorbirea noastră curentă —- au avut loc analize exigente în plenare lărgite ale consiliilor tie educație politică și cultură, socialistă cin toate localitățile. In

Jiului, citit analiza a avut loc la nivelul i cele din Lilpeni, Uricani, din comunele Bă- Âninoasa au’ scos
Val cari mimicipiului cît Vulcan, Petriia, ni ța șiîn evidență că munca educativă a fost străbătută de importante mutații calitative, însoțind eu fidelitate amplul proces (cle tare multilaterală a ' triei. Dar, din dorința a imprima activității dimensiuni, au fost relevate in mod deschis și neîm- plmirile . din domeniul e- ducației, care pe alocuri au diminuat efectul pozitiv al unor acțiuni. In mod cert. Congresul educației va adopta hotărîri de însemnătate majoră pentru a impulsiona creșterea rolului muncii pol itico-ideologice si cultural-artistice. Iu întîmpinarea acestui deziderat, analizele întreprinse în toate localitățile mu- nieipjului au reliefat resur-

ciezvoi- pa- de noi

(Continuare în pag. a 3-a)
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Inscripții...De curîrid, undeva ia Zagreb, un țipăt de copil a anunțat' că s-a născut, cetățeanul lumii cu numărul 5 miliarde. Omenirea se primenește. O- dată cu primenirea ei, se primenesc și generațiile de făuritori ai bunurilor materiale și spirituale. Sfîr.șitul acesta de lună a iui cuptor înseamnă, /mintie multe altele, . și preluarea ștafetei milii-

liiiPrimenirea generațiilor Ivii. Și la noi, aici în Valea Jiului, mii de tineri- absolvenți se prezintă la posturile la care au fost repartizați. La mină. Ia p reparație, în uzine, pe șantiere, absolvenții Institutului de mine, ăi liceelor industriale și școlilor profesionale pășesc încrezători în „eiIade producției. Este un ,ment de referință pe viața lor, .și, de ce

pentru destinele producției viitoare. Să luăm doar un singur exemplu. Numai de pe băncile institutului de mine au fost repartizați în acest an a- proape 500 ingineri și sub-. ingineri, care vor constitui „comandamentul“ tehnic al mineritului viitor.Se primenesc generali r mă,

iHjte.de
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Frumoasele vacanțe ale copiilor noștri1 Niciodată vara n-a fost âtît -de... călduroasă și frumoasă. De frumusețea ei s-au bucurat și. se bucură cel mai mult copiii noștri, aflați în binemeritata. vacanță. Marea cu tai- j nicele ei chemări și' răsâ- , rituri miraculoase ale soarelui, potecile umbroase ale munților noștri seculari trăiesc în visele frumoase ale copiilor dăinuind, chiar ți... după !, .15 septembrie.Și copiii din școlile Văii Jiului, alături de toți colegii lor de generație din întreaga țară, trăiesc din plin frumoasele vacanțe. In aceste zile, îh toate cluburile de vacanță se. desfășoară multe și diverse acțiuni cultural-educative, artistice și sportive dedicate Zilei minerului, în cadrul cărora co-

piii evocă munca eroică a părinților și fraților lor mai mari. Pe drumurile șerpuinde ale munților din împrejurimi sute de elevi participă la colectarea plantelor medicinale, alții dau o mînă de a- jutor la reparațiile curente care au loc în școli....Și taberele. ’ Taberele eu noi și noi cunoștințe, eu neasemuit de frumoasele focuri de tabără, cu serile minunate sub clar de lună, cu spectacole de muzică Și poezie, cu drumeții și jocuri distractive. Peste 100 de copii de la Lupeni pleacă în tabăra de la Chirui-Băi (județul Covasna), alți 100 de elevi de la Petrila vor lua, luni, trenul spre Zăbal (Harghita). tntr-o tabără specială vor participa pionierii de la cercul de aeromo-
Piiternică mobilizare 

realizarea planului fizic

dele al Casei pionierilor, și șoimilor patriei din Lupeni. Este vorba despre tabăra republicană de la Săiiștea (Sibiu), unde vor fi prezenți cei mai buni navomodeliști pionieri, din țară. Tot /-intr-o tabără națională, la Poiana Pinului, Vor participa și' membrii cercului de radiogoniometrie de Ia Casa pionierilor și șoi- ( inilor patriei Petroșani. Și, o ultimă știre de vacanță — astăzi, 40 de copii ( de la școlile generale nr. • 4 și 5 din Lupeni au pic- ! cat la București, unde vor ’ lua parte Ia spectacolul ț festiv dedicat marii sar-| ro- | •. J
Bujor MIRCESCU |

bători ’a poporului i mân de la 23 August....Frumoasele vacanțe, noi nu le vom uita...
PE URMELE

MATERIALELOR
PUBLICATE

Masuri ferme1 Răspunzând la articolul 
„( ine face ordine?" apărut în „Steagul roșu" nr. 10791 din 28 mai 1987, conducerea LC.S. Mixtă Lupeni ne face cunoscut că Veronica Vatră, lucrătoare gestionară la unitatea nr. 213 pîine — lapte din U- ricani, la care se referea articolul, a fost sancționa
tă cu retrogradarea eu categorie pe o perioadă 
trei luni, începînd eu 
na iunie 1987.„Considerând ea un sprijin 
tea noastră-—

O de lu-acțiuneaîn activița- șe menționează în răspuns — vă mulțumim".
dv

Un ștrand caraEste un atribut al civilizației, o necesitate, nu un lux, ea și în Petroșani să «dste un. ștrand. Un ștrand care să satisfacă cerințele șî exigențele îndreptățite ale oamenilor muncii. Numai că... Marți, 21 iulie, înainte de orele prânzului, ne îndreptăm încrezători pașii spre ștrandul orașului Petroșani aparținînd de I.G.C.L. Iată ce „ne-au putut vedea ochii".Un gard împrejmuitor arată „ca după cu- poartă verde scrise, cu cre- funcționarc și intrare. O ca- Uși, fără fe- interiorul că- cu bustul
care tremur". O pe care sînt ta, orele de prețurile de bina, ..fără restre", dinreia un „june gol, llie Stoica, încasa bani. Spunem încasa bani, și nu vindea bilete, pentru că, înaintea noastră, a. încasat 10 lei unei familii care motiva „nu avem doi iei", țineți zece, Lăsați biletele. Frumos, mt? Avere curată! Cumpărăm două bjjțe- . te (12 lei), Intrăm și..,.' 6„plajă", dacă i se pbațe

I

Cu planul 
pe șapte luni 

îndeplinit
(Urmare din pag. O

medie, pe primele șase luni, în abataje productivitatea muncii a fost cu 2900 kg cărbune mare decît tă.Rezultate obțin, zi de brigadă lui formație care a întregit la 30 000 tone plusul realizat la extracția de cărbune în perioada trecută din acest an.De un real folos se dovedesc a fi brigăzile de pregătiri conduse de Constantin Pletea și. Dumitreu Valica, angrenate în activitățile necesare asigurării noiloi' capacități de producție ale sectorului; 
(Gheorghe OLTEANU)

pe post mai cea 'planifica-de excepție zi, minerii din loan Tamaș,

pentru

(Urmare din pag. Opreședinte al consiliului popular al orașului Vulcan. toate amplasamentele pentru apartamentele prevăzute în planul anual au fost eliberate din timp. Sînt asigurate documentațiile și finanțările. Dar. contribuția colectivelor brigăzilor 30 și 40, ale ACM. la realizarea planului este inegală. Colectivul brigăzii nr 30 are realizări mai mari decît cel al brigăzii nr. 40. De ce ? Fiindcă brigada nr. 40 nu și-a lichidat în întregime lucrările- restanțe din orașul Lupeni. „Am atacat construcția a trei blocuri de locuințe din șxașul Vulcan, ne-a spus ing. Constantin Ilada, șeful brigăzii nr. 40. Iar pe măsură ce finalizăm lu-

crările din Lupeni, vom spori volumul celor din Vulcan. Din lipsă de utilaje grele și de transport, n-am atacat la timp lucrările de fundație la alte ti ei blocuri din Vulcan. Din aceeași cauză lucrările de sistematizare și de dotare eu utilități a noilor blocuri sînt rămase în urmă.Urmărind cum au fost a- sigurate utilajele grele, mijloacele de transport și materialele constructorilor din orașul Vulcan am constatat că, în ultima vreme, se constată, o lipsă acută de automacarale. Buldozerul și excavatorul care au fost repartizate, sporadic pe șantierul: din Vulcan, n-au făcut față necesităților, sarcinilor din planul celor două brigăzi.. In
nu este, nici pe departe, ștrand Ispune așa, împestrițată cu ciorapi, cîrpe, hârtii, cutii de/conserve, borcane, sticle, țevi pentru magistrala de teruioficare, coturi, mufe, schele, cîte și mai cite... Un adevărat bazar al dezordinii.Bazinul pentru copii e... fără apă. Intr-un alt bazin, plutesc cutii goale, tuburi de spray, cîrpe, ciorapi și ciorăpei. Pe. tiiargi- . nea bazinului mare, un individ eu ten măsliniu vinde „sugiucuri" ' producție proprie. Nu exista nici măcar un duș. Doar uri robinet care... nu funcționează. Grupurile sanitare sînt necurățate. Locurile unde ar trebui să fie cabine sînt închise. Acolo se fac nunți... Cu chirie! Apa din bazine s-a schimbat acum... 12 zile. „Eu sînt mic, ne spune „junele" llie Stoica. El primește retribuția de lăcătuș mecanic dar... face ..afaceri ,1a poarta ștrandului. Da, da, .....eu sînt mic,nu ni se dă voie să schimbăm ăpa!“ li invităm să facă, o baie în apa din

cațegoric.aubazine. Refuză Cei care ies <lin apă pielea... colorată.Maistrul Andrei Donisa, -eful sectorului S.U.T. al I.G.C.L., care se ocupă de administrarea ștrandului, nu era „la birou". E- ra doar soția sa, îmbrăcată în ținută de stradă și încă vreo două femei, m halate, care umblau cu niște tăvi cu pahare goale, probabil de la cea mai recentă... telefon, rtaeție, doua zi ion. Replică: „Nu avețidecît șă scrieți ce vreți!" A.sta-i bună I Am scris nu ce am văzut.ce n-aN.R. noastre, teva. măsuri de „deratizare Pînă acum, de ce nu s-or fi putut? Oricum, ștrandul din Petroșani este impracticabil!

nuntă. II găsim la îl invităm la re- dar nu vine. A îl căutăm ia tele-
vrut, ci ceea ce am Oare dumnealui de văzut?In . urma vizitei s-au întreprins ci

Mircea BUJORESCU

Ritmicitatea extracției
(Urmare din pas. 1)producție. Așa este cazul brigăzii nr. 1, coordonată de maistrul principal Constantin Toncea, care, la zi, pe luna în curs, totalizează un plus de 4855 tone de cărbune și peste 12 800 mc la activitatea de deco- pertă. In carierele Balomir și Uricani, forezorul Ion Amorăriței. excavatoris- tul Constantin Cotfasă și colegii lor din brigada nr. 4, condusă de ing. Radu Botez, au expediat, pește plan, 1660 tone de cărbune; la decopertă situîn- dU-se cu mai bine de 39 700 mc peste nivelul planificat. Importante cantități de cărbune se preconizează a fi realizate, în decada a Ill-a , și în zona E, unde brigada nr. 2. a inginerului Alexandru Marta, e-

ÂTENTIE COPII!

perioada primului semestru al anului, celor, două brigăzi le-au fost.. livrate doar 63 la sută din cantitățile de betoane comandate și doar 59 ta sută din cantitățile de mortar.Lipsa de utilaje'grele și. de betoane s-a simțit îndeosebi la lucrările de a- nienajări tehnico-ediiitare. Iar lipsa materialelor i-ă pus pe constructori în situația să prezinte la recepție apartamenteI în blocuri. la care n-au .fațadele lenevite.Concluzia care se impune este evidentă. Conducerea' ACM Petroșani, în condițiile în care și-a concentrat efectivele ți mijloacele materiale în zona municipiului cuprjnsă între Vulcan și Petrila, trebuie, să dea o mai mare atenție problemelor cu care se confruntă constnu 4 orii din brigăzile 30 și 40. Fiindcă numai astfel se pot asigura creșterile zilnice de producție, de construcții și montaje scontate pe șantierul din Vulcan și realizarea exemplară a sarcinilor planului fizic, la toate obiectivele prevăzute în graficele de lucru.

Reține atenția frecvența încă ridicată a accidentelor soldate cu victime din rîn- dul copiilor. Joaca, unii copii lăsați fără supraveghere în apropierea drumuri lor, fuga după minge în fața mașinilor, traversările neașteptate la chemarea u- nor prieteni aflați de cealaltă parte a străzii — se constituie în tot atîtea cauze ale accidentelor cu victime din rîndul celor mici. Este necesară mai multă precauție din partea, conducătorilor auto Ia observarea în vecinătatea arterelor rutiere a unor grupuri de copii. Prima măsură ce trebuie să o ia cel de la volan în asemenea împrejurări este reducerea vitezei, fapt care îi va permite ca în situații critice să poată opri mașina în condiții de siguranță. Pentru cei mici, educația rutieră începe mai întîi a- casă, de la exemplul pe care persoanele adulte înțeleg să-1 dea copiilor în modul de a circula pe drumurile publice. Atenție copii ! Atenție părinți !
DIN CAUZA CĂLDURII......sau nu se știe din ce alte cauze, unii conducători auto simt nevoia să se

I
II
I
I

l

.SĂRBĂTORITUL NOSTRU", rubrică a gazetei de perete de la mina Dîljă. este consacrată minerului Gheorgher Matei, brigada care s-a situat cu o depășire de 2720 tone de cărbune, pe primul loc în întrecerea socialistă pe primul semestru dintre brigăzile minei.

ALPINISM. Sportivii sec
ției de alpinism a A.S, „Mi
nerul" Petrila fac inten
se pregătiri pentru cea 
de-a două ediție a compe

tiției de alpinism dotată cu 
Cupa „Minerul". Competiția 
programată în Cheile Ta
in, se va desfășura în zile
le de 31 iulie și 1 august 
a.c., cu participarea unor 
echipe consacrate din în
treaga (ară. Tinerii alpi- 
țiiști din Petrila pregătesc 

traseele concursului pe stîn- 
cile din Cheile Taia, refu-

giul dc antrenament, locu
rile de parcare etc. 200

Z11-
în

LA VULCAN, peste tic cetățeni iau parte, nic, prin contribuție muncă, la amenajările gospodărești edilitare din localitate. Un important o- biectiv al acțiunilor obștești este baza de agrement de Ia intrarea în oraș (în spatele stației PECO), în viitor, un atractiv loc de destindere pentru cetățenii orașului.

a-

■ xecută lucrări de decoper- tă. Pîhă acum; la acest gen de activitate, bilanțul este bogat — 12 350 mc peste plan —- ceea ce dă speranțe că și producția de cărbune de aici va fi cea scontată.— Dorim ca sfîrșitulce,stei luni să ne găsească cu planul realizat — ne spunea, în încheiere, interlocutorul — pentru a începe cil bine cea de-a opta lună a anului și a întîm- pina cu rezultate de excepție Ziua minerului și Conferința Națională a parti- ' dului. Concomitent, preconizăm îmbunătățirea calității cărbunelui, aspect deosebit de important, a- vînd în vedete faptul că întreprinderea noastră livrează cărbune atît termocentralelor, cit și uzinelor de preparare.răcorească, dar nu cu apă rece de izvor, ci cu bere, sau șpriț. Sub influența băuturilor alcoolice au fost surprinși la volan, în această săptămînă, conducătorii auto Gheorghe Frățilă (3 IID 8310), Sebastian Diaconescu (2 HD 80.49), Constantin Nedelcu (31 soctiu se nu ................lanul! -
DEPĂȘIRIDepășirea tre „examenele" cheie ale șoferilor.' In săptămînă ce a trecut, acest examen nu a fost promovat de conducătorii auto Decebal Remy (2 HD 45.55), ‘ ~ Pavelonesc (1 Dănilă Kiss (31 GJ 5158), Ștefan Vătămanu (31 HD 8732) și Schulz Adolf (3 HD ' 4067), care au efectuat depășiri interzise de regulamentul de circulație. Timp- de una, sau trei luni, se vor autodep-iși în învățarea regulilor de circulație.

★
Duminică, 26 iulie a.c. 

au drept de circulație au
toturismele proprietate per
sonală înmatriculate sub 
număr CU SO'ț’.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului circulație 

al Miliției municipiului 
Petroșani

li D 8035) și Victor Bi- (31 HD 5497). Pen* 
o perioadă de 1—3 Iun i tot pot mai au răcori, fiindcă treabă cu vo-

CU BUCLUC este unul din-
ConstantinHD 1783),

căldu roase de vara, ștrandul din Paroșeni este deosebit de 
solicitat, mai ales de copiii af lăți în vacantă. De ce nu si la Petroșani?!

Foto: Gh. OLTEANU

UNITATEA „PLAFAR" 
din Petroșani oferă compri
mate din plante medicina
le din gama „Planta Vo- 
rel",‘ produse de laborato
rul purtind acest generic 
din Piatra Neamț, renumit 
în producerea de medica
mente. Dintre produsele 
din gama Planta Vorel se 
recomandă, mai ales, 
Rhamnolax, Hepatobil, Nor- 
moponderol, precum și an- 
tidiareicele și expectoran- 
tele.

IN PARING, la pilonul 
nr. 17 al instalației de te-

lescaun, a fost. amenajată o rampă-stație intermediară de .îmbarcare-debarcâre. Noua platformă va servi în timpul iernii pentru urcarea schiorilor pe pîrtia de schi de sub telesc'aun.
EXCURSIE. Filiala O.J.T. 

Petroșani face 
pentru o 
mată in 
în zilele 
a.c. Informații 

O.J.T.

înscrieri 
excursie progra- 

Nordul Moldovei 
de 26—30 august 

Ia filiala

PENTRU GRĂDINARI.
Semnalăm c apariție Utilă

pentru toți cei cărora le place grădinăritul — „Cultivarea legumelor în grădină, seră și solarii", apărută în Editura „Facla" din Timișoara. Cartea stă la dispoziția amatorilor în librăriile din municipiu.
I

Rubrică realizată de
Dan STEJARU
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Tradiție și actualitate în viata 
a minerilor

artistică Oaspeți ai Văii

Văii JiuluiIară îndoială Epoca inaugurată de Congresul al IX-lea ai partidului se caracterizează prin- tr-un aVînt fără precedent în istoria țării, în toate domeniile vieții e- cbnomico-sociale și spirituale. Odată cu mărețele înfăptuiri din economie, cu așezarea relațiilor sociale pe baze noi, cu ridicarea pe o treaptă superioară a calității Vieții, a început făurirea unui alt om, cu larg orizont cultural, deschis Ia tot ceea ce este nou, iubitor și promotor consecvent al frumosului, Un om pentru care arta constituie o formă complexă de ancorare

a ființei sale în tradițiile de luptă, de muncă și de viață ale neamului, dar și un prilej de a se îmbogăți spiritual mereu, prin reflectarea cuceririlor prezetului.De aceea, la deceniu de la al IX-lea spre acest proces . exact un Congresul a consfinți profund, spre a-i da unitate, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae 
Ceaușeseu a lansat generoasa inițiativă a organizării Festivalului național „Cîntarea României", columnă vie a ființei noastre naționale dăltuită prin fapte de mu.n-

„Rapsodia română' 
nou in mijlocul minerilorde laureat. In ediția a Vl-a, pe care o încheiem în acest an, au-participat din Valea Jiului 17 600 de artiști amatori, în etapele superioare fiind prezente peste 80 de formații ale pionierilor, elevilor de liceu, studenților și ' " Formații cu lungă tradiție, unele de peste jumătate de secol, Fanfara minerilor, corul „Freamătul. adîncului", formațiile de teatru, de satiră și Umor, cele folclorice au cunoscut o nouă tinerețe. Și s-au adăugat spre împlinirea corolei spirituale a minerilor, cele nou înființate, corul „Armonii tinere", formațiile de muzică ușoară, ansamblul folcloric „Parîngul", formațiile de dans modern și tematic, montajele lite- rar-mUzical-coregrafice și multe altele.Actul cultural-artistic a cunoscut neîncetat creșteri calitative. Formațiile de amatori susțin spectacole pentru tovarășii de mltncă, au astăzi numeroase înregistrări la radio și televiziune, sînt prezente pe scenele țării pUrtind solia destoiniciei și hărniciei oamenilor Văii Jiului. Și drumul afirmării continuă.

că rodnică și creație, în .spiritualitatea noastră.In acest context, la u- nison cu țara întreagă, arta Văii Jiului puternic ancorată în tradițiile revoluționare ale puternicului detașament muncitoresc al minerilor, presie a transformărilor oamenilor ' muncii, calitative din felul de a gîndi și acționa al oamenilor pentru progres continuu și dezvoltare, a cunoscut noi împliniri, ur- eînd an de an treptele afirmării pe plan național. .La finele ediției I a festivalului, în 1977, o singură formație din Valea Jiului a cucerit titlul

ex-

Fanfara minerilor Văii Jiului, formație de prestigiu, multiplu laureată in 
Festivalul național ,,('întărea României" constituie o expresie vie a îngemănă
rii tradiției ți actualității artei de amatori din Valea Jiului.

Cornelia STANESCU, 
președintele Comitetului 

municipal de Cultură și 
Educație Socialistă

r

Creșterea 
activității

9

(Urmare din pag. I)

eficientei
9

educative

An de an, în miezul verii, mesagerii folclorului 
românesc, 
română" 
rilor 
cîntînd cu

membrii Ansamblului artistic „Rapsodia 
al U.G.S.R., sînt oaspeți îndrăgiți ai mineri- 

Văii Jiului. De-a lungul timpului i-am ascultat 
bucurie ți înaltă măiestrie artistică, în 

semn de adîncă cinstire adusă vredniciei oamenilor 
muncii din vatra de cărbune a țării. Și în acest an 
apreciații iriterpreți pe sînt oaspeți: mîine la Lupeni 
ți Petroșani, pe stadioanele celor două orașe.

Pentru a informa în amănunt cititorii asupra 
noului turneu artistic al acestor oameni dedicați cîn- 
tecului, păstrători ți purtători ai unui minunat tezaur 
de cultură, ne-am adresat tovarășului DAN BARBU- 
LESCU, directorul ansamblului:vară uia- ale al

«ele insuficient valorificate și căile pe care trebuie să se acționeze pentru, a obține o eficiență crescândă în toate acțiunile educative întreprinse.Pentru organizațiile . de 
partid din Valea Jiului, pentru consiliile de educație politică și cultură socialistă din localități, între' prinderi și instituții, cerința îmbunătățirii muncii educative decurge în primul rînd din nivelul reali-. zărilor obținute în unele colective. S-a arătat, ș,i'. repetăm și cu acest prilej, că aprecierea muncii educative nu poate fi făcută în afara rezultatelor economice și de producție. Rămînerile în urmă față de plan fac dovada că în stilul de muncă al unor consilii-se mențin -încă forme învechite, lipsite de e- ficiență, iar în concepția unor factori educaționali se menține pl istă etlucafive, aceste test este că. ducativ la sine", fără preocuparea deosebit de stăruitoare ea acesta să răspundă particularităților în care trăiește și muncește colectivul căruia îi este destinat. Analiza întreprinsă la nivelul municipiului a accentuat necesitatea ca în activitatea consiliilor din întreprinderi și instituții să fie

o înțelegere sim- a rolului acțiunilor potrivit căreia acțiuni ar avea tide hi sine. Adevărul nici un demers e- nu acționează „de

imprimat un stil de muncă dinamic, să fie înlăturate formalismul și rutina cu care sînt organizate u- nele acțiuni, să se insiste, eu eforturi sporite, pentru calitatea demersului e- ducatîv. Nu spunem o noutate ârătînd că o acțiune educativă cu cît încorporează mai mult efort organizatoric, cu atît este mai reușită și apreciată de public, ide oamenii muncii. In schimb, acolo unde cei care organizează acțiunile educative nu se implică în reușita lor, unde se ivește automulțumirea ca expresie a că total eficiența minuată, dorit Se dorea participării Ia îndeplinirea sarcinilor de plan, creșterea neadmisă a numărului absențelor nemotivate, sau chiar a .manifestărilor antisociale - care -umbresc activitatea u- nor colective de muncă.Pornind de la cerințele exprimate cu claritate în analizele ce au avut loc în . aceste zile, consiliile noastre de educație politica și cultură socialistă sirit chemate la o activitate susținută,. înscrisă pe coordonatele unei noi calități care să fie oglindită în primul rînd eonomice. trebuie să

unui stil de muii- defectuos, acolo educativă este di- iar ca rezultat ne- în regiștrează scă-

Pagină realizată de
H. ALEXANDRESCU 
Fete: (iii. OLTEANU 
Grafică ; T. HALASZ

le 'rezultatele e- Fieeare consiliu se .faporteze la adevărul că- numai o bună activitate economică a- testă Un nivel înalt de conștiință politică și profesională,. adevăr în lumina căruia se desprinde îndatorirea ca în colectivele de muncă să se acționeze cu șl mai multă răspundere pentru modelarea conștiințelor, pentru mobilizarea oamenilor muncii lan activitate exemplară, rodnică și eficientă.

Sărbătoresc moment
înaintăm spre piscul aprinselor chemări 
Aniversînd o eră, pe-im socîu milenar 
Ni-i scrisă libertatea pe-un fald de tricolor 
,Și-i mărginit prezentul c-un zbor fără hotar.
Nestinse ginduri vin să însoțească clipe 

Intorcînd fila istoriei, la Marele Congres 
Cînd intr-o îngemănare de vise, vrerile noastre 
Pe CEAUȘESCU, în fruntea țării, l-au rtles.
Sărbătoresc moment, încununînd vaste ctitorii 
Revărsate imnuri vin să-nnobileze bucuria 
Cu aripi de împliniri ne împodobim anii 
E înălțător, în liniște să trăiești în ROMANIA.

Italie la BARCAN

— Fiecare miez de aduce în calendarul nifestărilor artistice Ansamblului artistic UGSR, „Rapsodia română",tradiționalele întîlnm eu minerii, care culminează cu spectacolele ce le susține, în sălile de apel ș.i la zonele de agrement de Ziua minerilor. Gîntecele dc viață nouă se împletesc armonios cu doinele și baladele. De fiecare dată, deși acum cunoaștem bine oamenii de aici, după cum și ei ne cunosc pe noi la fel de bine, prospețimea în tîl n irilor noastre muzicale se păstrează neștirbită
— Ce mi aduce nou, în 

acest an, turneul „Rapso
diei române"?— De fapt nimeul nostru are două etape. O primă etapă constă în spectacolele de mîine, ce se vor susține pentru publicul larg pe stadioanele din . Lupeni și Petroșani. Am ales spectacolele pe stadion pentru eâ este vai'ă, este cald și am apreciat fi mai plăcut, că un tacol, în aer liber, se ră de mai multă „pr,iză“ la public față de unul Ia sală. Cea de-a doua etapă a turneului va euprinde o serie de mierospectacole in sălile de apel ale întreprinderilor miniere, o altă manifestare pe scena casei de cultură țdin Petroșani, de ziua fruntașilor, 8 august, apoi eîteya micro- recitaluri de folclor muzical în ziua de 9 august, Ziua minerului, pe care, dacă timpul ne va permi-

foarte că vaSpec-
bucu-

te le r.. nele de ment.
— Să 

testarea 
prinde in program ?•— Folclor dini toate zonele țării, avîtid ca ./protagoniști pe Ștefania Raves, Viorica Flintașu, Arteta Stan, Ion Dolănescu, Ti- beriu Ceia și alți interprets. Apoi, pentru că .gluma și cântecul sînt înfrățite, momente de voie bună cu Ciupi Rădulescu, Radu Gheorghe, Nae Lăzăreseu, Alexandru Lulescu.Avem de data aceasta și o surpriză, membrii foarte tinere formații muZiffiț ușoară . din Bulgaria, pe care îi zentăm la Petroșani, invitați ai noștri. Este ba de formația de rock „Ovech", care, repet, la activ obținute nia, Ungaria, iar în prezent cunoaște căldura aplauzelor publicului din Capitală, cvoluînd seară de seară în „C Tănase". însoțită deSimionova și Valentin VJâ- dev. încă o precizare: împreună cu organizatorii la Petroșani, am găsit Luția optimă „pentru ea număr cît mai mare spectatori ,șă poată viziona manifestările, atît în ceea ce privește costul biletelor cit și programarea spectacolelor Ja ore accesibile.

tii susține pe sce- la zonele de ăgre-
revenim Ia maiii- 
de mîine. Ce ' cu

unei de R.P. pro- Cil vor- ■muzieă deși, foarte tînără, are 'succese deosebite în RJJ.G., Polo-
spectacolele -Teatrului Formația este soliștii Vah

de so- un de

PERMANENȚA ARTEIDeunăzi am vizitat noul spațiu expoziționat deschis în orașul Lupeni și patronat de siliul de educație politică și cui-' tură socialistă de la I.M. Lupeni. Ne-au atras unul din afișele care invitau publicul la o expoziție colectivă- de grafică a cercului artiștilor plastici din oraș. La intrare, unul dintre creatorii cei mai activi ai cercului, Ioan Gal, ne întimpfnă. Vizităm expoziția; lucrări inspirate din viața oamenilor, din realiză)-) le lor în acești ani de înfăptuiri mărețe, scene de muncă din subteranul minelor, de pe șantiere, rate din frumusețile Retezatului, dar și sețea contemporană lui, străveche vatră cultură care eunoașl tinerețe. Geometrii zveite au trecut din realitate în opera de artă plastică, Dar. exponentul cel mai de preț nu este așezat pe un pa*.ou, ci stă pe o măsuță, aproape de Ieșirea din cxpoziț.e. riște vorba de cartea de onoare a acestui real salon al: artei de a- rnatori. Numărul semnăturilor este impresionant. Sînt printre ei mineri și profesori, elevi și stu- denți, muncitori și ingineri, artiști profesioniști și amatori, linii .tîiuți îii trecere prin Valea

Con din două deschide

n

creații inspj- ; Parîngului și din frumu- i a Văii Jiu- de muncă și •te azi o nouă

săptămîni nouă expoziție 1 N-a trecut piva mult timp de la prima, două tuni. In cartea de sînt. sule de înseninări.vorbesc elogios despre inițiativa creării acestui spațiu de expoziții., Toate vorbesc despre faptul că „era nevoie*1. Da, „era nevoie", este nevoie de el! Minerii Văii Jiului sînt oameni dă* rulți luminii și frumosului. Acest cuvi'nt, „frumos", domină fiecare inscripție din eartea de onoare, subliniind permanența artei plastice autentice în a municipiului.! .a comitetul pa rt i d, tovarășul drăș, secretarul eu probleriie de propagandă ne spune : „N.u ne oprim aici. In continuarea spațiului destinat artei plastice vom deschide o expoziție de artă populară. Viața culturală a Lu- peniului. bogată în evenimente de primă calitate are certe disponibilități și în această direcție, Oamenii adîncului caută frumosul, Orizontul lor cultural < te astăzi mai bogat. Pentru gînditn acest lăcaș de cultură educație, expozițiile de artă popu Iară și plastică. Pentru care, ieșind din abataj

muncind

Doar onoare Toate
în două aici o

PLASTICE

I

secțiile unităților industriei șoare din oraș, din școli sau de la preparația de cărbune, caută pentru câteva minute, frumosul".

viața spirituală
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A
încheierea vizitei oficiale de 

prietenie în țara noastră a delegației 
Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia

Știri din țările socialiste
(Urmare din pag l)Tovarășii N i c ol a e Ceaușescu și Boșko Kru- naci .au trecut. în revistă garda de onoare.Un grup de pionieri a o- ferit celor doi conducători de partid frumoase buchete de flori.La scara avionului, tovarășul Boșko Kruniei și-aVizită în stațiuni de pe litoralul Mării NegreVineri dimineața. președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comuniștilor din Iugosla

via, tovarășul Boșko Kruniei, împreună cu membrii delegației U.C.I., au vizitat stațiuni de pe litoralul românesc al Mării Negre.Oaspeții au fost însoțiți de tovarășii Emil Bobu, Ion Stoian și Mihai Marina, prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R.Pe parcursul vizitei,
/dCTU/JLITZtrEa IN LU/HE

Lucrările reuniunii miniștrilor bugetului 
din țările membre ale Pieței Comune

Acțiuni in favoarea păcii, 
pentru dezarmareROMA 24 (Agerpres). „Jos rachetele de croazieră", „Nu bazelor morții" — sub aceste lozinci s-a desfășurat, vineri, la Co- miso (Sicilia) o mare manifestație a partizanilor păcii. Printre manifestanți se afla un . grup de participant dintr-o serie de țări din Europa și Asia la marșul păcii organizat pe distanța Stockholm — Atena. In cursul manifestației de la Comiso a avut loc un miting pentru pace/ Par- ticipanții la această manifestare antirăzboinică au cerut Pentagonului să-și retragă imediat armele a- ducătoare de moarte.de pe teritoriul Italiei și din alte state vest-europene.BONN 24 (Agerpres). Ttj landul vest-german Hessa a fost constituită organizația „Inițiativa pentru o dublă opțiune zero" din care fac parte reprezentanți a unei serii do partide politice, sindicate. ai mișcării pentru pace și organizațiilor sociale, reprezentanți ai cultelor. Noua organizație își propune să militeze pentru încetarea

Ceremonia plecăriiluat un călduros rămas bun de la tovarășul Nieolae Ceaușescu.Pentru a saluta pe oas- peți, pe aeroport se aflau tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Oprea, Cornel Pacoste, Ion Stoian, Silviu ȘUurticeanu, alte persoane 
membrii' delegației U.C.I. au fost informați despre măsurile întreprinse de conducerea partidului și statului nostru, îndeosebi în ultimii 22 de ani, pentru valorificarea condițiilor climatice pe care le oferă litoralul în vederea asigurării unor condiții tot mai bune de odihnă și tratament unui mare număr de oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul țării.Vizitarea litoralului, popasurile făcute. la comple

cursei înarmărilor și lichidarea rachetelor cu rază medie și operativ-tactice. Intr-un apel dat publicității la Frankfurt pe Main, „Inițiativa pentru o dublă opțiune zero" apreciază că guvernul vest-german trebuie să renunțe la rachetele „Pershing I A“ cu focoase nucleare americane, aflate în dotarea forțelor armate ale Bundeswehr- ului, acestea constituind o piedică pe calea realizării unui acord de dezarmare.STOCKHOLM 24 (Agerpres). I.uind cuvîntul în localitatea Hegklint din insula Gotlandjn. primul ministru al Suediei Ingvar Carlsson, și-a exprimat speranța în încheierea, Cit mai curînd posibil, a unui acord referitor la lichidarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune, precum ,și celor operațiv-tac- tice din. Europa. El a arătat că Suedia ar dori și crearea în Europa . Centrală a unei zone libere de arme nucleare de cîmp de luptă, propusă de Comisia independentă pentru dezarmare si securitate.

firmă japoneză „Sony" au realizat un tip maniaturizat de videotelefon ce poate fi amplasat cu ușurință în cele mai diferite locuri. A-, paratul are un ecran ele numai 6 cm.LIMA (Agerpres). Trei departamente din sudul Perului au fost afectate duminică de un cutremur de pămîril. cu rnagniludi-

oficiale. Dc. asemenea, erau prezenți Mihai Marina, prim-secretar al Comitetu-lui județean Constanța al FC.R., alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat. Prin întreaga sa desfășurare, prin rezultatele fructuoase ale 
xul de hoteluri „Amfiteatru" din stațiunea Neptun, „Raluca", din stațiunea Venus, și la Complexul de odihnă și tratament de la Mangalia au permis oaspeților iugoslavi să remarce frumusețea și originalitatea arhitecturală a unităților hoteliere, de a- limentație publică, a edificiilor culturale.Apreciind moderna bază materială existentă pe litoralul românesc al Mării Negre, condițiile deosebite

BRUXELLES 24 (Agerpres) La Bruxelles s-au încheiat lucrările reuniunii miniștrilor bugetului din țările membre ale Pieței Comune, fără să șe ajungă la 6 soluționare a problemei bugetului comunitar pe 1988, In aceste condiții, participant! au convenit să reexamineze problema în cursul viitoarei reuniuni, programată la 17 septem
PE SCURT ■ PE SCURTDELEGAȚIA U.R.S.S. ki negocierile sovietd-a.meri- cane privind armamentele nucleare și cosmice a supus discuției o nouă variantă de soluționare a problemei rachetelor cu rază medie de acțiune și rachetelor operativ-tactice în conformitate cu propunerile făcute de M.S. Gor- baciov în interviul acordat ziarului indonezian „Merdeka". -Propunerea sovietică prevede lichidarea rachetelor sovietice și americane, cu rază medie de. acțiune, precum și celor operativ tactice pe o bază globală — relatează agenția TASS.nea de 5,2 grade pe seara Richter. Epicentrul seismului a fost localizat în O- ceanui Pacific, la 50 km riord-est de Insula Puerto — a anunțat Institui ul peruan de geofizică,TOKIO (Agerpres) „floarea soarelui", cel mai scump tablou din lume avindu-I ca autor pe Vincent Van Gogh, a sosit la Tokio. La licitația care a avut loc la Londra eu cjteva luni în urmă, tabloul a fost cumpărat de o firmă japoneză dc asigurări pentru suina record de 39 milioane de dolari. 

convorbirilor purtate, dia- 'logul la nivel înalt româ- no-iugoslav s-a înscris ca o nouă contribuție de seamă la dezvoltarea prieteniei și colaborării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comuniștilor din . iugoslavia, dintre țările și popoarele noastre, la cauza păcii și colaborării -in Balcani, în Europa și in întreaga lume.
pentru petrecerea unui concediu plăcut în stațiunile de aici, tovarășul Boșko Kruniei, ceilalți membri ai delegației Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia, au sub- linist existența unor largi posibilități pentru dezvoltarea în continuare a conlucrării iugoslavo-române în domeniul turismului.Turiști români și de peste hotare aflați la odihnă pe litoralul românesc au făcut o primire prietenească delegației Uniunii Comuniștilor din Iugoslavia.

brie, tot la Bruxelles. în cazul în care nici la viitoarea întrunire această problemă nu va fi rezolvată, ea va fi preluată de Consiliul Ministerial al C.E.E. Proiectul de. buget ar trebui, prezentat, pentru o primă lectură, în Parlamentul (vest)-European (organul consultativ al C.E.E.) la data de 5 octombrie, precizează agenția ANSA.
MINISTRUL francez al - comerțului exterior, Michel Noir, a. arătat că țările vest-europene se vor mobiliza pentru a răspunde creșterii protecționismului din S.U.A. — relatează a- genția EFE. Referindu-se la proiectul de lege conținând măsuri protecționiste, aprobat de Senatul S.U.A., el a calificat asemenea tendințe drept „gravă pentru viitorul negocierilor de la Geneva".STAREA DE URGENȚA din R.S.A. nu vei fi ridicată, a declarat la Johannesburg ministru] adjunct al informațiilor din R.S.A., Stoffel Van Der Merve, susținînd că ea E.r contribui la asigurarea „liniștii" in țară. El nu ei amintit însă că în ultimele 13 luni, de cinci â fost instituită „starea de urgență", în R.S.A. au fost uciși de poliție zeci și zeci de africani și peste 25 000 au fost aruncați în închisori.DUBA CUM transmite a- genția TASS. la 24 iulie, în R.S.S, lakută, a. fost realizată o explozie nucleară subteramt avînd forța de 20 kilot.one. Agenția precizează că explozia a fost -efectuată în interesul economiei naționale a U.R.S.S.

BEIJING (Agerpres). In prima jumătate a anului, capitala R.P. Chineze, Bei- jig, a cunoscut o dezvoltare pe multiple planuri.I.n intervalul menționat— relevă agenția Chină Nouă — valoarea producției industriale ă orașului s-a ridicat la 17,47 miliarele yuani, depășindu-se cu 12,4 la sută nivelul realizat în primele șase luni din 1986. A crescut — cu 34,8 la sută, volumul exporturilor realizate de? e- conomii capitale.
★PRAGA (Agerpres). Pi- nă în anul 1945, în Cehoslovacia au fost construite baraje care puteau reține 256 milioane de metri cubi de apă, iar în anii postbelici — de zece ori pe atîta.Numai lacul de acumulare „Orlik", de exemplu, cuprinde 720 milioane metri cubi de apă, iar „Ostrava"— 346 milioane metri cubi.Paralel cu aceste lacuri de acumulare mari, pentru asigurarea nevoilor industriei și ale populației au fost construite și numeroase baraje mici și mijlocii.întrucât construcțiile hidrotehnice au o importanță deosebită pentru asigurarea nevoilor industriei,
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iembrie: Locotenent Bullitt; Unirea: Păcate.
I-Il ; l’arîngul: Adio, ^arme.LONEA: Ochi de urs.ANINOASA. Lupii marilor.VULCAN — Luceafărul: Prin cenușa imperiului.LUPENI — Cultura) :Punct... și de la capăt.URICANI: Toate . pîn-zele sus.N.R. Eventualei ficări intervenite

Mica publicitateVIND Dacia 1300. stare foarte bună. Uricani, strada Bulzului 73 — Curcă. (16958)VIND videocasetofon FISHER VHS D-620 japonez, două sisteme, 44929 între 18—21. (16954)CUMPĂR ampelaj motocicletă I.J. 350 mc anul fabricației 1961. Informații autoservice Uricani. (16960)VIND apartament trei camere, confort I, boxă.. Deva, telefon 20437. (mp)VIND video „Hitachi" VHS dublu, sistem. Uricani, cartier Bucura bloc 19/70. (16968)PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice pe nu
ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚIA Maria, fitil Ionică, fiica Ana, nora Do
rina, nepotul loriul anunță trecerea unui an de la
crimi și durere de la dispariția dragului nostru soț, 
tată și buni--

RUSESC IOAN
Frumusețea și bunătatea sufletului său vor ră- 

minc veșnic in inimile noastre. (16959)

PIOS omagiu la 6 luni de Ia decesul celui cate 
a fost Rusu Nieolae. Familia. (16963)

agriculturii și orașelor, realizarea de baraje și de lacuri de acumulare va continua în ritm susținut și în perioada actualului i in- cinal. * -TIRANA (Agerpres). Dt'ifl . lungul celor 35 de ani de la înființarea sa, Institutul de Științe Agricole din Tirana s-a transformat în- tr-un important centru de educație superioară în a- cest domeniu-, relevă agenția ATA. El include facultăți cu profil ,. agronomic, veterinar, forestier și agro-economic, însumînd 32 de catedre. Nivelul de instruire științifică a crescut ați de an, concomitent cu adaptarea cercetărilor de specialitate la nevoitei economiei naționale. Se cuvin menționate, în acest sens, eforturile de creare a unor noi varietăți de hibrizi la grîu și porumb. De fapt, 35—40 la sută din suprafața cultivată, la scară națională, beneficiază de rezultatele cercetărilor Institutului. Un alt aspect important al activității acestuia îl constituie editarea de lucrări științifice, monografii, cursuri de specialitate, care îmbogățesc continuu fondul bibliotecii proprii, însumînd, în prezent.130 000 de titluri.gramarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV13.0(1 Telex.13,05 La sfîrșit de săptă- mînă. (parțial co- lor)14,45 Săptămîna politică.19,00 Telejurnal.19,201 Teleenciclopedia. (color)19JȘ0 Lumea se grăbește.(color)20.20 Film artistic, (color) 

Omul liniștit.22.20 Telejurnal.

mele Coșoianu Mircea, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nule. (16961)PIERDUT certificat de absolvire a cursului de calificare minier pe numele Dan — Om Alexandru, eliberat de I.M. Vulcan, în anul 1987. II declar nul; (16964)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Stanciu Gabriel, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (16966) .PIERDUT* 1 ștampilă unitatea nr. .117 TCS Mixtă Lupeni. O declar nulă; (16967) . .ROMA (Agerpres). O e- chipă de arheologi britanici și italieni au descoperit vestigiile unei corăbii grecești, datînd din secolul al. V-lea î.e.n,. în apropiere de mica insulă Panarea, la nord de Sicilia. Din corabie, aflată la o adinci- me de 50 m, au fost recuperate numeroase obiecte lie mare interes arheologic — amfore, cupe, vase de diverse dimensiuni și cu-1 ori, toate bine conservate grație faptului că, în. locul respectiv, fundul mării este de natură vulcanică..TOKIO (Agerpres). Spe- <-ialiștii de la cunoscuta
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MUSTAȚA,. Simion POP — redoctot jet, leocioi RUSU — redactor țel adjunct 
Tiberit, SPATARU
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